
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRAS
ESTADO DOMARANHÃO

1

nº 006/2026

“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras.”

Aos dezessete (17) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, reuniram-se em Sessão

Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, Gabriel Tallys Silva

Santos, Adenilson Lopes Vitor, Adonias da Silva Marques, Antonio de Sousa Silva, Antonio Simplício da Silva,

Aristóteles Silva Sampaio, Bruno Curvina Rodrigues Cruz, José Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel

Sousa Cruz. Sob a Presidência do vereador Marcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal,

declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida, pós constatar quórum

legal, e registrando pesar pelo falecimento da avó do vereador Jamison Fernandes, também seu familiar e do

vereador Bruno Curvina. Informou que seria apreciado, em regime de urgência, o projeto de lei do Poder

Executivo que trata do reajuste de 20% nos vencimentos de servidores com carga horária de 20 horas semanais,

com o objetivo de garantir celeridade na implementação do benefício, em seguida autorizou a Assistente de

Plenário, Sra. Jissele da Silva Sousa para fazer a leitura do projeto de lei. Foi lido a mensagem ao Projeto de Lei e

o Projeto de Lei nº 02/2026 de autoria do Poder Executivo que “dispõe sobre a atualização do vencimento Básico

dos profissionais do magistério público municipal da educação básica, em adequação ao piso salarial profissional

do magistério público, e dá outras providencias”. Posteriormente o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei às

Comissões Permanentes da Câmara Municipal. Após o encaminhamento do Projeto de Lei nº 002/2026 às

comissões permanentes em regime de urgência, a sessão foi suspensa para emissão de parecer. No retorno, foi

lido o parecer conjunto das comissões permanentes nº 005/2026 ao Projeto de Lei 002/2026 de autoria do Poder

Executivo. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu o Parecer e o Projeto de Lei, à apreciação e votação. Ao

final declarou-os aprovados. Em seguida o Sr. Presidente falou que considerando o acordo prévio entre os

vereadores, a pauta foi limitada à apreciação do referido projeto, que trata da atualização do vencimento dos

profissionais do magistério municipal, em conformidade com o piso nacional. Para encerrar o sr. Presidente

facultou a palavra aos vereadores para manifestações nas explicações pessoais, especialmente para prestar

condolências ao colega e à sua família. Nas explicações pessoais, os vereadores, de forma geral, manifestaram

pesar pelo falecimento da avó do vereador Jamison Fernandes, solidarizando-se com a família Fernandes.

Também houve registros de felicitações ao vereador Adenilson Lopes pela passagem de seu aniversário, além de

menções a temas pontuais, como ações sociais, eventos locais e a recuperação de saúde do vereador Jotinha

Oliveira. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, nas Explicações Pessoais e, não

havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras

encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por

todos assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 17 de

março de 2026.


